



Svetnice in svetniki
Mestni svet

Številka: 846-4/2020-1-(406303)
Datum: 5. 5. 2020

Zadeva: Poročilo o porabi sredstev proračunske rezerve Mestne občine Kranj v zvezi z epidemijo nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19)

Na podlagi Odredbe o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije, to je 12. 3. 2020 (Uradni list RS, št. 19/20) je Mestna uprava podala predlog za uporabo sredstev proračunske rezerve Mestne občine Kranj. Mestni svet Mestne občine Kranj je na svoji 1. izredni dopisni seji dne 23.3.2020 sprejel Odlok o uporabi sredstev proračunske rezerve Mestne občine Kranj (Uradni list RS, št. 34/20). Proračunska sredstva do višine 800.000,00 EUR se lahko uporabijo za financiranje izdatkov zaradi zagotavljanja preventivnih ukrepov in odpravljanja posledic epidemije na območju Mestne občine Kranj.

V skladu s 3. členom Odloka o uporabi sredstev proračunske rezerve Mestne občine Kranj župan s pisnim poročilom obvešča Mestni svet Mestne občine Kranj o porabi sredstev.

Na podlagi izdanih naročilnic iz postavke 9005 Rezervni sklad višina predobremenjenih sredstev na dan 5.5.2020 znaša 38.294,35 EUR. Od tega zneska je bilo plačano 25.325,27 EUR, vsota prejetih računov, ki čakajo na valuto plačila pa znaša 809,55 EUR.

Sredstva so bila uporabljena za zaščitna sredstva (razkužila, zaščitne maske, zaščitne vizirje, rokavice, škropilnice, označevalne trakove Civilna zaščita Mestne občine Kranj in ostali drobni inventar za Civilno zaščito Mestne občine Kranj ter njene enote), informiranje in obveščanje občanov (letaki, plakati), prehrambene pakete za rizične skupine občanov in zdravila za rizične skupine občanov.

Mestna občina Kranj je v sodelovanju z Mercatorjem sestavila dva prehrambena paketa, katere Civilna zaščita dostavi občanom, Mercator izstavi račun Mestni občini Kranj ta pa v istem znesku računa paket občanu, ki je naročil paket prek številke za pomoč občanom 080 18 85. V sodelovanju z Gorenjskimi lekarnami smo se dogovorili za isti postopek dostave kot za prehrano, vendar samo za nujna zdravila in zdravila na recept.

Civilna zaščita Mestne občine Kranj je vsa zaščitna sredstva in opremo nabavila za svoje enote, Gasilsko reševalno službo Kranj, Komunalo Kranj, prostovoljce, občane in po potrebi tudi za Dom upokojencev Kranj in ostale javne zavode v Mestni občini Kranj.

Civilna zaščita Mestne občine Kranj je v sodelovanju z Gasilsko reševalno službo Kranj organizirala logistiko in pripravo razkužila za Domplan, ki je razkužila ponudil občanom za obvezno razkuževanje večstanovanjskih stavb v skladu z Odlokom o obveznem razkuževanju večstanovanjskih stavb z dne 28.3.2020 (Uradni list RS, št. 37/20).

Poleg vsega navedenega je Civilna zaščita Mestne občine Kranj opravljala tudi storitve izven svojih pristojnosti (merjenje temperature v Domu upokojeencev, reševanje raznih problematik na področju prevoza občanov in medsosedskih sporov).


Pripravil:
Vid Krčmar
Analitik VII/2-II

Sašo Govekar
Vodja oddelka za splošne zadeve
in zaščito ter reševanje




Matjaž Rakovec
Župan Mestne občine Kranj

